
 

 -أم البواقي- جامعة العربي بن مهيدي
 2017/2018كمية العموم الاقتصادية و العموم التجارية و عموم التسيير                          السنة الجامعية 
 ساعة ونصف: السنة الثالثة نقدي وبنكي                                                           مدة الامتحان

 الإمتحان الأول في مقياس مدخل في الاقتصاد القياسي

 ( ن7   ) أجب عن الأسئمة التالية باختصار:التمرين الأول

 (ن1.5)عمى ماذا تعتمد طريقة المربعات الصغرى في تقديرىا لمعالم نموذج الانحدار الخطي البسيط؟    . 1

 (ن1)متى يأخذ معامل التحديد أعمى قيمة لو وىي الواحد؟        . 2

 (ن1.5) العادي في نموذج الانحدار الخطي المتعدد؟    2R المصحح بدلا من استخدام 2Rلماذا نمجأ إلى استخدام . 3

 (ن1.5)يفترض نموذج الانحدار الخطي البسيط مجموعة من الفرضيات أذكرىا؟      . 4

 (ن1.5)لماذا يتم إدراج الخطأ العشوائي في نموذج الانحدار الخطي؟        . 5

 ( ن13):   التمرين الثاني

iiii    :ليكن لدينا النموذج التالي  XXY   22110 

:  مشاىدة ، وباستخدام طريقة المربعات الصغرى العادية تحصمنا عمى النتائج التالية16جمعت بيانات عن ىذه المتغيرات لعينة حجميا 
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 ( ن5).     ثم  استنتج انحرافاتيا المعيارية
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 ( ن1.5).    2Rأحسب قيمة  . 3

160.2tt، إذ عممت أن  05.0 بنسبة معنوية  2 و1 و 0أوجد مجال الثقة ل  . 4
 ( ن3)       

80.3Fاختبر المعنوية الإحصائية لمعالم النموذج ثم اختبر المعنوية الإحصائية الكمية لمنموذج إذا عممت أن . 5 t    (2ن ) 

.  الحاسبة بين الطمبةلةويمنع تبادل الآ.  عمى الطالب التقيد بكتابة أربع أرقام بعد الفاصمة دون استخدام التقريب:ملاحظة

 بالتوفيق


